创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴天间多云 风力 偏南风2~3级 温度 最高20℃ 最低9℃ 降水概率 10%

中共郑州市委机关报

郑州报业集团出版

http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

第14554号 今日12版

2019年4月

**】**【日 星期四 己亥年三月初七 国内统一刊号 CN41 - 0048 邮发代号:35-3

奋斗的足迹

来自西柏坡的蹲点报告

同庆祖国华诞,不忘奋斗初心。新华社即日起开设"壮 丽70年·奋斗新时代"栏目,集中推出系列报道,深刻反映 70年来社会主义建设的伟大实践和宝贵经验,揭示中国人 民百折不挠的奋斗精神,讲述普通人与新中国同成长、共命 运的动人故事。昨日新华社播发开栏之作《奋斗的足迹 -来自西柏坡的蹲点报告》。



首届国际生物药发展高峰论坛举行

# 外知名创新药企聚郑 共谋生物药发展美好未来

本报讯(记者成燕)作为第十三届河南投洽会专题活动 之一,昨日,第一届郑州国际生物药发展高峰论坛举行。全国 政协副主席、农工党中央常务副主席何维作精彩报告。省、市 领导何金平、高体健、马健、张俊峰出席论坛。国内外近300 家知名创新药企、资本方及高校代表700余人参加论坛。

该论坛由省政府、中国农工民主党中央委员会主办,郑 州航空港实验区管委会、农工党中央生物技术与药学工作 委员会、中国农工民主党河南省委员会承办。

开幕式上,省政协副主席高体健在致辞时说,本届论坛 是一次推动生物药研发新成果与新经验的展示与分享的峰 会,为促进生物医药产业发展搭建了宽广平台,必将为生物 药研发和生物医药产业发展贡献智慧和力量。

市委常委、航空港实验区党工委书记马健介绍说,港区 规划建设的"临空生物医药园"致力于打造未来中国生命科 学与生物技术研发生产、创新创业的重要基地。该园区-期吸引21家企业进驻,(下转二版)

# 验

市领导会见钱学森之子、著名科学家钱

永刚

行

本报讯(记者 裴蕾 肖雅 文)昨日上午,市委副书记、市 长王新伟会见了著名科学家 钱学森之子、中国航天钱学森 决策顾问委员会主任委员钱永刚 一行。

市委常委、宣传部长、副市长 黄卿参加会见。

王新伟对钱永刚一行的 到来表示欢迎,表达了对老一 并简要介绍了郑州市经济社 会发展情况。王新伟说,按照 中央和省委、省政府的定位要 求,郑州肩负着引领中原城市 群发展、支撑中部崛起、服务 全国发展大局的光荣使命,为 了"让郑州这个龙头高高扬 起",郑州正在以国家中心城 市建设为统揽,以航空港实验 区为龙头,以"1+4"大都市区 建设为方向,加快构建"一枢 纽一门户三中心",整体发展 呈现又好又快态势。

王新伟表示,百年大计,教 育为本,实现郑州经济社会高 质量发展,根本在人才,关键在 教育。钱永刚教授此次来郑出 席郑州钱学森实验学校签约仪 式并担任名誉校长,是对郑 州、郑州教育的支持和鼓舞。 希望郑州报业集团、郑州四中 加强合作,(下转二版)

# 钱学森实验学校落户郑州

钱学森之子钱永刚担任名誉校长 研学特色课程让孩子与科学"零距离 郑州报业集团斥资近4亿元精心打造







扫二维码看 签约仪式视频

(详见5版)

#### 郑州报业牵手四中创办 全省首个钱学森实验学校

本报讯(记者 赵文静)昨日,郑州报业集团与郑州四中举 行签约仪式。双方合作创办郑州钱学森实验学校,这是全国第 二、河南首个钱学森实验学校,计划今年秋季面向全市招生。

钱学森之子、中国航天钱学森决策顾问委员会主任 委员、上海交通大学钱学森图书馆馆长钱永刚出席签约 仪式并任郑州钱学森实验学校名誉校长。市委常委、宣 传部长、副市长黄卿,中国航天科技集团高级专员鲁鸣出 席签约仪式。 (下转二版)

#### 马懿在全市新型城镇化暨百城建设提质文明城市创建工作会议上强调

# 紧盯目标 推进国家中心城市高质量发展高品位建设

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,2019 年度全市新型城镇化暨百城建设提质文明 城市创建工作会议召开,省委常委、市委书 记马懿主持会议并讲话。他强调,要贯彻 新发展理念和以人民为中心的发展思想, 坚定信心、保持定力、紧盯目标,以新型城 镇化为带动,以百城建设提质和文明城市 创建为抓手,不断扩大成效,推动郑州国家 中心城市高质量发展、高品位建设,不断夯 实郑州发展基础、改善城市面貌、提升城市 能级,更好地发挥引领区域协调发展的作 用,为实现中原更加出彩做出更大贡献。

王新伟、焦豫汝、胡荃、黄保卫、周富强、 王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、白江民

市委副书记、市长王新伟进行全面动 员部署,市委常委、常务副市长王鹏宣读表 彰决定,市委常委、宣传部长、副市长黄卿, 副市长吴福民分别就文明城市创建、百城 建设提质工程等工作进行具体安排。

马懿指出,当前,郑州正处于发展的历 史机遇期,国家和省委、省政府对郑州的发 对郑州的发展高度关注、预期越来越好,郑 州国家中心城市各项建设加快推进、态势 持续向上向好。全市上下要倍加珍惜来之 不易的大好发展局面,抢抓发展机遇,强化 使命担当,进一步提高站位、提高标准,坚 持以国家中心城市建设为统揽,以更大的 力度抓好各项工作,走好郑州以人为核心 的新型城镇化路子,不断为国家中心城市 建设奠定基础,让人民群众有更多的获得 感、幸福感、自豪感。

马懿强调,标准理念要再提升,树牢新 发展理念和以人民为中心的发展思想,坚 持"树立世界眼光,开阔国际视野",遵循发 展规律,坚持因地制宜,加快推进中心城区 现代化国际化生态化、县域城镇化、城乡一 体化步伐。项目要再抓牢,坚持项目带动、 项目化推进,围绕百城建设提质、乡村振兴 战略实施、群众回迁安置、基础设施建设、 重点片区开发等工作,梳理项目、建立台 账,一个项目一个项目抓落实,一年接着一 年干,不断扩大建设成效,(下转二版)

#### 新型城镇化大盘敲定

# 划重点! 一大拨儿利好消息来啦!



市领导调研民族运动会筹备情况

# 办一届出彩体育盛会 唱响民族大团结主旋律

本报讯(记者 裴蕾 肖雅文) 昨日下午,市委副书记、市长王新伟 实地调研第十一届全国少数民族 传统体育运动会筹备情况。

市领导杨福平、王万鹏参加调研。 王新伟一行先后来到执委会 办公室、竞赛表演部、大型活动部

等"一办十部",详细了解各部门 任务职责、组织架构、运行机制及 工作进展情况,对全体工作人员 的辛勤努力表示感谢。

王新伟指出,第十一届全国 民族运动会在郑州举行,是党中 央、国务院交给我们的一项政治

任务,也是全省全市人民的一件 大事喜事,使命光荣,责任重 大。希望执委会"一办十部"全 体人员,继续发扬"特别能吃苦、 特别能战斗、特别能奉献"的精 神,全身心投入到赛会各项筹备 工作中,(下转二版)

### 5月8日观星台 采集火炬火种

第十一届全国民族运动会首个大型 活动——火炬火种采集仪式,将于5月8 日在位于登封市告成镇的观星台举行。目 前,观星台景区内正在进行最后的整修,各 项筹备工作按照时间节点有序进行。

本报记者 王文捷 李晓光 摄影报道

(详见8版)

位于登封市告 成镇的观星台

国家的中心城、民族的大团结 个民族大团结

第十一届全国民族运动会2019年9月8日—16日在郑州举行

市领导调研机构改革后部门运行建设

## 做好机构改革后续工作 进一步提高工作效率效能

本报讯(记者李娜张影)4月9日,市委副书记、组织部长 焦豫汝先后到市应急管理局、市退役军人事务局、市大数据管理 局调研,考察机构改革后领导班子运行及建设情况。

焦豫汝详细了解了三个单位机构设置、职能转换、人员转 隶、工作运行等情况,对三个单位积极适应新形势新任务、尽快 整合职责业务、实现良好开局给予肯定。

焦豫汝要求,这次机构改革,是推进治理体系和治理能力现 代化的一场深刻变革,各级各部门要提高政治站位,全力做好机 构改革的后续工作。要加快职责转变,优化职能配置,推动业务 深度融合,进一步提高工作的效率效能。(下转二版)

我市部署安全教育日宣传活动

# 深入开展宣传教育活动 形成维护国家安全合力

本报讯(记者王译博)在4月15日"全民国家安全教育日"即 将来临之际,我市近日召开推进会,对我市"全民国家安全教育日' 集中宣传活动做出安排部署。市委常委、秘书长牛卫国出席会议,

会上,牛卫国要求,要讲政治,做到高度重视,以"全民国家安 全教育日"为契机,全面实施国家安全法,深入开展国家安全宣传 教育,推动全社会形成维护国家安全的强大合力。要讲责任,做 到坚决落实。做好紫荆山公园广场主会场的各项筹备工作,组织 好各开发区、县(市)区辖区内的集中宣传活动,(下转二版)

以案说法•以案促



组织考核必须公平公正 假公济私岂容夫唱妇随